

金达驾校 报名热线: 8087777



现场

24小时 新闻热线

2110110 最高线索奖1000元



电动车和轿车发生刮擦,两车主忙着理论

交警背起受伤女孩直奔医院

本报济宁6月24日讯(记者孟杰 通讯员 陈正)“两车主的怨气再大,也没有孩子的安危重要。”24日,说起13天前执勤时发生的那一幕,曲阜民警宫斌觉得自己先背起受伤小女孩送医院的做法是值得的。

11日下午2点左右,曲阜市交警大队一中队民警宫斌正在

工商岗执勤,不远处发生了一起刮擦事故。一辆沿春秋路自西向东直行的电动车和一辆拐弯的小轿车发生刮擦,电动车被带倒,车主和坐在后座上的一位六七岁的小姑娘腿部均有不同程度的擦伤。气愤中的电动车主跟轿车车主理论起来,小姑娘则蹲在一旁哇哇大哭。

见状后,宫斌立即抱起小姑娘,将她扶到路边。小姑娘的右小腿处有一块破皮,渗着一丝血。因为受伤和受到惊吓,小姑娘不时地大哭,并指着自己的右腿说腿疼。

因为担心小姑娘腿的伤情,宫斌背起小姑娘,他背着小姑娘在路口站了5分钟,电动车主、轿

车车主也没商量妥去哪家医院。宫斌则快步走向距离事故地点最近的一家医院。

“现场离医院也就500米。”宫斌告诉记者,在路口等了一个红绿灯,自己用了两分钟就把受伤的小姑娘送到护士的手中。这时候,轿车车主和电动车主也赶到,见小姑娘已经停止了哭声,

接受简单治疗,宫斌放心地回到工作岗位上。

“我当时的第一反应是看看孩子有没有受伤。”宫斌说,自己只是做了应该做的,只要孩子没事就放心了。

虽然在工作岗位上呆了还不到一年,像这样帮助路人的事情,宫斌做了可不止一件。



山东首家一对一个性化辅导机构 首届泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构

济南名师 面向全省暑期招生



10周年庆典,全年最优惠! 超长暑假 提升一“夏”!



天材教育优秀学员案例选登

2个月提高130分冲进中国美术学院

天材教育让我实现了艺术名校梦



张若瑶,2013年高考以470分顺利进入中国美术学院。张若瑶是一个十分认真,好胜的女孩。据班主任介绍,张若瑶由于长时间艺术学习,文化课基础薄弱,稍微有些自卑,对自己缺乏信心。通过天材老师的悉心指导,张若瑶逐渐找到学习方法和学习技巧,成绩有了突破性进步,性格也变得开朗了许多。最终通过两个月的学习提高了130分,进入自己理想的院校。



王泓桥,2013年以高考463分顺利进入中央戏剧学院。据王泓桥介绍,起初自己艺术梦家长不认可,便自暴自弃。后来家长同意,但是文化课已经在班级倒数三名。通过同学介绍天材教育,在天材老师的悉心指导下,经过一学期的努力,高二结业考挤进班里前20,成绩提高了,学习的劲头也足了。2013年3月,手握中戏、北电、上戏三大院专业合格证的王泓桥,为了冲刺好最后一站,再次投奔天材。经过三个月的努力,终于如愿实现了自己的艺术梦想。

暑期提分嘉年华

- 小学:暑期衔接提分课程 + 少年宫特长班
- 中学:暑期衔接提分课程 + 清凉海边游
- 毕业生:2015中高考冲刺提分课程 + 暑期名校游

10周年庆典

外地来济学习者 最高可享 1600元 住宿补贴

六大校区 就近选择 三课时一对一免费试学 报名热线:

山师校区 / 山大校区 / 大观校区 | 0531-87078001
槐荫校区 / 舜耕校区 / 阳光校区

贴上磁铁贴,轿车玩起“变脸”

一司机故意变造号牌被罚款2000元,扣除12分



民警演示司机如何变更号牌。本报记者 孟杰 摄

本报济宁6月24日讯(记者 孟杰 通讯员 戴永森)号牌贴上磁铁贴,就“变身”另一副号牌。23日晚上,市中交警大队民警在夜查过程中,查处一起用磁铁变造号牌行为,该车的司机将被罚款2000元,扣除12分。

23日晚上8点半,市中交警大队民警在化化路与太白楼西路的交叉口。集中整治过往的车辆。晚上9点45分左右,一辆白色的轿车在距离卡点约100米的位置处突然停下,一位驾驶员神色紧张地下车,快步绕到车后,驾驶员

匆忙从车牌号上取下点东西。

执勤民警走近一看,驾驶员手中拿着几个印有数字和字母的蓝色磁铁贴。

“这不是我放的,我也不知道。”面对民警的询问,这名驾驶员直称不知情。

除了上交的3块,民警还在驾驶员的裤兜里搜出2张分别印有“V”和“8”的磁铁贴。

执勤民警发现,这种伪造的磁铁贴底色为蓝色,数字和字母为白色,吸附在原有车牌上很难被发

觉。

最终,民警在司机身上找到6块用来变造号牌的磁铁贴。“这辆车的号牌几乎全部都用了磁铁贴变更,属于故意变造号牌。”市中交警大队交宣股负责人说,这种手法相对比较隐蔽,不易被发现。

“车主可以随意拆卸和调整这些磁铁贴的位置,号牌也可以随意变更,这给妄想逃脱违章处理的车辆提供了机会。”这名负责人说,该驾驶员将会面临罚款2000元,扣除12分的处罚。



济宁第四届啤酒节

JiNing Fourth Session Beer Festival

暨首届台湾美食节 济宁翠都国际广场 (任城大道与供销路交汇处)

2014

7.4-7.13

美食区火爆招商

欢迎前来捞金! 招商/票务电话: 0537-3208565

主办单位: 翔天集团 齐鲁晚报 台湾啤酒 承办单位: 昂天传媒 齐鲁晚报·今日运河 协办单位: 德国碧特博格啤酒 捷克黑山啤酒 鸿源会展 汇瀚婚礼 88酷卡 微信生意宝 一诺集团 景辰文化传媒

